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Питання використання сучасних навчальних технологій в органі-

зації практично орієнтованого викладання терапевтичних дисциплін та 
посилення мотиваційного компоненту навчання дуже важливі в кон-
тексті підвищення культури якості освіти [1]. Метою навчальної ро-
боти клінічної кафедри є забезпечення якісного навчального процесу. 
В умовах викладання на клінічній кафедрі важливо дати здобувачу ви-
щої освіти можливість в повній мірі ознайомитись з новітніми техно-
логіями та сучасними можливостями лікування хворих [2]. Викорис-
тання дистанційних форм навчання, комп’ютерних технологій візуалі-
зації фізіологічних процесів в організмі людини в режимі “online”, оп-
тимізує підготовку до практичних занять, розкриває переваги втілення 
інтенсивних технологій у навчальний процес та покращує якість під-
готовки здобувачів вищої освіти [3]. Але високий темп та інтенсив-
ність роботи під час занять обмежують можливість індивідуалізованої 
роботи викладача зі здобувачем вищої освіти. 

Одеська обласна клінічна лікарня, на базі якої знаходиться кафе-
дра внутрішньої медицини № 1 з курсом серцево-судинної патології, є 
сучасним багатопрофільним лікувальним закладом, що дозволяє все-
бічно висвітлювати діагностично-лікувальний процес за кожною те-
мою занять. Проте для активізації роботи здобувача вищої освіти та 
поліпшення якості знань цього замало. Необхідна наявність серйозної 
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і стійкої мотивації до навчання, оскільки відомо, що спочатку на-
вчально-пізнавальний мотив починає діяти, потім стає домінуючим і 
набуває самостійності і лише після усвідомлюється і при цьому сама 
дієвість мотивації краще формується при більшій спрямованості на 
способи, а ніж на результат діяльності, першою мотиваційною умовою 
є організація, становлення самої навчальної діяльності [4]. Для вирі-
шення цього питання на кафедрі була створена трансляційна система 
«електрофізіологічна лабораторія — навчальна кімната», розроблені 
комп’ютерні навчальні завдання з використанням трьохмірної реконс-
трукції серця. Впровадження нововведень дозволило вирішити пи-
тання донесення до здобувачів вищої освіти усього обсягу можливос-
тей клінічної бази в умовах неминучих обмежень навчального часу. 
Проте у найбільш зацікавлених здобувачів вищої освіти виникає пот-
реба отримувати відповіді на виникаючі після занять додаткові пи-
тання. Для таких здобувачів вищої освіти на кафедрі по вихідних днях 
проводяться тематичні дискусійні зустрічі («круглі столи») з завідую-
чим кафедри та провідними фахівцями з різних терапевтичних галузей, 
де обговорюються найновіші досягнення клінічної медицини. Це 
сприяє зростанню активності здобувачів вищої освіти на заняттях та 
активує самостійну роботу. Таким чином, використання сучасних нав-
чальних технологій у викладанні відкриває нові можливості для підви-
щення якості знань здобувачів вищої освіти. 
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